



Встреча с поэтами и панегириками Ахли-Бейта (ДБМ) накануне дня рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ) - 9 /Apr/ 2015

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с группой женщин, поэтов и панегириков Ахли-Бейта (ДБМ), поздравив всех с годовщиной дня рождения Ее Светлости Фатимы Захры (ДБМ), выступил с весьма актуальной и важной речью касательно ядерных переговоров, а также ситуации в Йемене.

Верховный Лидер революции начал свое выступление с изложения вопроса о том, что «многие спрашивают, почему руководство не выразило своей позиции по поводу недавних ядерных переговоров».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Причина отсутствия позиции руководства состоит в том, что возможность для занятия позиции отсутствует, потому что руководители страны и специалисты-ядерщики говорят, что пока еще ничего не сделано и между сторонами не возникло никакой обязательной темы».

Верховный Лидер революции сказал: «Такое положение не нуждается в какой-либо позиции».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Если у меня спросят, согласен ли я с недавними ядерными переговорами или нет, я отвечу, что согласен, я не против, поскольку пока ничего не произошло».

Лидер Исламской революции добавил: «Самое трудное ожидает нас впереди, потому что нужно обсудить детали. Поскольку противоположная сторона отличается вероломством, отсутствием обязательности, упрямством и способностью вонзить нож в спину, вполне возможно, что в ходе обсуждения деталей они оставят страну, нацию и переговорщиков за бортом».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «Случившееся до настоящего времени не гарантирует ни сути соглашения, ни переговоров, завершившихся достижением соглашения, ни содержания соглашения, и даже не гарантирует вопроса о том, что эти переговоры завершатся заключением сделки, именно поэтому поздравления бессмысленны».

В продолжение своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул несколько важных моментов и сказал: «Я никогда не испытывал оптимизма в отношении переговоров с американцами, это не является неким суеверием или иллюзией, скорее, основывается на практическом опыте, который имеется в отношении их».

Затем Верховный Лидер революции добавил: «Если в будущем опубликуют детали проблем и событий, или заметки по ядерным переговорам этих дней, то все увидят, на что опирается наш опыт и откуда он исходит».

Его светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Невзирая на то, что я не был оптимистически настроен в отношении переговоров с Америкой, все же я всеми силами поддерживал их, и сейчас поддерживаю».

Лидер Исламской революции сказал: «Я на все сто поддерживаю соглашение, обеспечивающее честь и достоинство иранского народа, и если кто-то скажет, что руководство против достижения соглашения, он скажет противоречие правде слова».

Подчеркнув мысль о том, что он полностью согласен с договоренностью, учитывающей интересы народа и страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, я сказал и то, что отсутствие соглашения лучше плохого соглашения, поскольку неприятие соглашения, которое уничит интересы и честь иранского народа, более достойно и честно, чем соглашение, оскорбляющее достоинство нашей нации».

Затем Верховный Лидер революции прямо ответил на имеющиеся в этом вопросе двусмысленности: «Порой говорят, что детали этих переговоров находятся под контролем руководства, однако это неточная информация».



Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Я не безразличен этим переговорам, однако до сих пор я не вмешивался в детали переговоров, и впредь не намерен вмешиваться». www.leader.ir

Лидер Исламской революции сказал: «Я обсуждал глобальные вопросы, главный курс, красную черту и рамки допустимого, главным образом, с президентом, и, в некоторых случаях, - с министром иностранных дел, однако детали должны обсудить они».

Лидер Исламской революции сказал: «Я доверяю членам нашей команды переговорщиков, и до сих пор у меня не было сомнений на их счет, иншаллах, впредь так и будет, но в отношении ядерных переговоров у меня есть серьезные опасения».

Указав на лживость противоположной стороны, вероломство и стремление пойти окольными путями, обходя прямую правильную дорогу, Верховный Лидер революции раскрыл причину серьезных опасений по этому вопросу и заметил: «Наглядный пример, свидетельствующий о подобном поведении другой стороны, произошел на недавних переговорах: Белый Дом, спустя два часа после завершения переговоров, опубликовал многостороннее заявление касательно содержания прошедших переговоров, в котором многое не соответствовало правде».

Затем Лидер Исламской революции добавил: «Составить такое заявление в течение двух часов практически невозможно, поэтому они, когда вели с нами переговоры, были заняты составлением кое-как состряпанного, лживого и не соответствующего содержанию переговоров заявления».

Сделав акцент на том, что другая сторона не выполняет своих обещаний и допускает разного рода аферы, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Другой пример этого заключается в том, что они после завершения каждого этапа переговоров делали публичные заявления, а потом в частных беседах говорили, что эти слова сказаны для поддержания репутации внутри страны и отпора противников, в то время как все это не имело к нам никакого отношения».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Руководствуясь той самой знаменитой поговоркой о том, что «бездожник считает всех себе подобными», они говорят, что даже если руководство Ирана выразит несогласие с переговорами, эти слова не являются правдой, скорее, они сказаны для поддержания имиджа внутри страны, тогда как они не понимают внутренней действительной ситуации в Иране».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Высказывания руководства, адресованные народу, основываются на взаимном доверии, и, подобно тому, как народ доверяет вашему покорному слуге, я тоже полностью доверяю своему народу и убежден в том, что рука Господа постоянно находится над головой этого народа».

Затем Лидер Исламской революции сказал: «Участие народа 22 бахмана в зимний холод и в жару месяца рамазан в день Гудса, служит признаками Божьей помощи. Руководствуясь именно этим, мы полностью доверяем своему народу, и все адресованные ему слова основываются на этом доверии, честности и проницательности нашего народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «У меня есть опасения в отношении дальнейшего поведения на переговорах другой стороны».

Коснувшись некоторых моментов, вызывавших на ядерных переговорах согласие или противодействие другой стороны, Верховный Лидер революции сказал: «В этом вопросе нельзя делать преувеличенные или поспешные выводы, нужно проявить терпение и посмотреть, как будут развиваться события».

Одновременно с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи, обратившись к членам руководства страны, подчеркнул, что необходимо информировать народ и, особенно, представителей элиты о деталях переговоров и ввести их в действительное положение вещей, поскольку здесь нет ничего секретного.

В качестве доказательства необходимости осведомления народа и элиты относительно нюансов и деталей ядерных переговоров, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил единодушие и солидарность руководства с народом, и сказал: «Единство не является директивной темой, ее следует создать и развить, поскольку нынешняя ситуация является подходящей возможностью для возникновения единства с народом».



В продолжение своего выступления Верховный Лидер революции внес для руководителей новое предложение и заметил: «Руководители, являющиеся честными и заинтересованными в интересах нации людьми, должны пригласить критикующих переговорные критерии лиц и поговорить с ними. Если те выдвинут какие-либо рациональные соображения, которые будут способствовать лучшему продвижению этих переговоров, то следует воспользоваться ими, а если нет, то надо будет поговорить и убедить их в обратном».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Этим доказательством служит единство и тождественность сердец и деяний».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Возможно, члены руководства скажут, что ввиду трехмесячной продолжительности переговоров возможностей для диалога с оппонирующими критиками не представлялось. В ответ на это следует сказать, что трехмесячная отсрочка не является чем-то неизменным. В случае, если этот отрезок времени увеличится, здесь нет ничего страшного, ибо точно так же противоположная сторона на каком-то этапе отсрочила переговоры на семь месяцев».

Далее Верховный Лидер революции, вновь подчеркнув, что переговоры с американцами ведутся только лишь по ядерным вопросам, а не по каким-либо другим темам, сказал: «Разумеется, переговоры по ядерной проблеме служат опытом, и если другая сторона оставит в сторону свои аферы, то этот опыт можно будет продолжить и в других сферах. А если американцы продолжат подобное поведение, то наш опыт по проявлению недоверия к американцам только лишь укрепится».

Посетив на то, что некоторые воспринимают американцев в качестве международного сообщества, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Противоположная иранскому народу сторона, проявляющая вероломство, - это Америка и три европейские страны, а не международное сообщество».

Международным сообществом мы называем все 150 государств, руководители и представители которых несколько лет назад участвовали на конференции неприсоединившихся стран в Тегеране. Поэтому, когда говорят, что противоположной нам стороной является международное сообщество, которое должно доверять нам, то это полная бессмыслица».

Затем Лидер Исламской революции сделал акцент на моментах, которые он требовал на частных собраниях руководителей по поводу ядерной проблемы, и отметил: «Я настаиваю на том, чтобы государственные деятели осознавали значение нынешних достижений по ядерной проблеме и не считали их малозначительными и легкими».

Подчеркнув мысль о том, что ядерная промышленность является необходимостью для страны, Верховный Лидер революции заявил: «То, что некоторые представители интеллигенции говорят, на что нам нужна ядерная промышленность, является самообманом».

Указав на потребность страны в развитой ядерной промышленности в сфере энергетики и радиологического производства, орошения морской воды сельского хозяйства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Важнейшей особенностью ядерной промышленности страны служит то, что достижение этой многозначительной отрасли является результатом извержения природных талантов и способностей иранской молодежи. Именно поэтому процесс развития ядерной промышленности должен быть продолжен».

Указав на амбиции нескольких преступных стран, подобно Америке, которая использовала атомную бомбу, или Франции, которая осуществляла опасные ядерные испытания, Верховный Лидер революции сказал: «Они обвиняют нас в стремлении создать атомное оружие, в то время как исламский режим, руководствуясь шариатскими предписаниями и соображениями рационализма, никогда не преследовал цели создания ядерного оружия и впредь не будет, считая это опасной затеей».

Следующим требованием Лидера Исламской революции, адресованным членам руководства страны, было указание проявления недоверия к противоположной стороне: «Недавно один из американских политиков открыто выразил свое недоверие противоположной стороне, и такая позиция нормальная».

Верховный Лидер революции, подчеркнув мысль о том, что нельзя обманываться на улыбки другой стороны и верить ее



пустым обещаниям, сказал: «Наглядным примером этого служит позиция и высказывания президента Америки после подписания недавнего соглашения».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Одновременную ликвидацию санкций Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как еще одно требование властей, и затем добавил: «Этот вопрос представляет чрезвычайную важность, и санкции должны быть полностью сняты в день подписания соглашения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если отмена санкций будет связана с новым процессом, то повод для переговоров окажется бессмысленным, поскольку целью переговоров является снятие санкций».

При изложении следующего требования Его Светлость Аятолла Хаменеи затронул тему международного контроля и заявил: «Ни в коем случае нельзя позволить, чтобы под предлогом мониторинга иностранцы проникли в область безопасности и обороны страны. Военное руководство также ни при каких обстоятельствах не должно давать разрешения проникнуть в эти сферы под видом контроля и мониторинга или приостановки оборонного развития нашего государства».

В связи с этим Лидер Исламской революции добавил: «Нужно стремиться к тому, чтобы оборонная мощь страны и крепкий кулак нашего народа в военной области оставался по-прежнему крепким, увеличиваясь с каждым днем все больше. Также нельзя допускать, чтобы пострадала поддержка наших братьев в силах сопротивления в различных точках мира».

Коснувшись методов международного контроля над ядерной программой Ирана, Верховный Лидер революции сказал: «Никакие нестандартные методы контроля, которые превратят Иран в особую, с точки зрения мониторинга, страну, не будут приняты, мониторинг должен вестись только лишь в пределах обычного контроля, который ведется во всем мире, не больше».

Последнее напоминание Верховного Лидера революции касалось необходимости обеспечения непрерывного характера процессу технического развития ядерной программы страны.

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Научно-технический прогресс в разных отраслях следует продолжить. Разумеется, команда переговорщиков, возможно, сочтет нужным согласиться с некоторыми ограничениями, и в этом плане я не имею возражений, однако технический прогресс обязательно должен быть продолжен и сильно продвинут вперед».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Обеспечение этих требований возлагается на плечи переговорщиков, учитывая и используя мнения людей осведомленных и надежных, а также комментарии критиков, они должны найти правильные способы для ведения переговоров и придерживаться их».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции затронул весьма серьезные перемены в Йемене, и сказал: «Саудиты, совершая агрессию против этой страны, допускают большую ошибку, тем самым, закладывая в регионе негативную основу для новшеств еретического характера».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сравнил действия саудовского правительства, совершенные в Йемене, с преступлениями сионистов в секторе Газза, а затем приступил к разъяснению двух важных аспектов этой темы.

Действия против южноарабского народа Его Светлость назвал преступлением и геноцидом, достойным международного расследования, и далее добавил: «Убийство детей и разрушение жилищ, уничтожение инфраструктуры и национальных богатств страны является серьезным преступлением».

Лидер Исламской революции в связи с этим заявил: «Саудиты непременно потерпят убытки в этом деле, они никоим образом не станут победителями».

Относительно причин прогнозирования поражения саудитов Верховный Лидер революции сказал следующее: «Причина подобного прогнозирования очевидна, поскольку военный потенциал сионистов превышает саудитский в несколько раз, а сектор Газза – это маленький клочок земли, но даже при этом им не удалось одержать верх, в то время как Йемен



представляет собой огромную страну с населением в несколько десятков миллионов человек».

[دفتر مقام معظم رهبری](#)

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Саудиты в этой истории обязательно потерпят крах, они будут поставлены на колени».

Указав на прошлое саудитов в сфере внешней политики, Верховный Лидер революции подчеркнул: «У нас с ними существует множество противоречий в вопросе политики, но при этом мы всегда говорили, что они в вопросе внешней политики демонстрировали гордость и выдержанку. Но несколько молодых и неопытных людей завладели всеми делами этой страны, а варварство и дикость возобладали над выдержанкой и достоинством, что непременно нанесет им удар и причинит вред».

Обратившись к саудитскому правительству, Лидер Исламской революции заявил: «Такое поведение в регионе никоим образом не принимается, и я предупреждаю, что нужно прекратить преступные действия в Йемене».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на поддержку и защиту саудитов со стороны Америки и добавил: «Это вполне соответствует амплуа американцев, когда они во всех событиях встают на сторону угнетателей, вместо того, чтобы защищать угнетенных. Но и они тоже потерпят крах в этом деле».

Коснувшись обвинений в адрес Ирана и его вмешательства в события, происходящие в Йемене, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Самолеты преступников заполонили небо Йемена, они приводят глупые причины, которые отвергаются Богом, нациями и международной логикой, чтобы вмешаться в дела этой страны, но не считают это вмешательством, обвиняя в этом Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал Йемен как страну, где проживает древний народ, имеющий глубокое историческое прошлое, и который имеет все возможности самому определить свое правительство, и вновь подчеркнул: «Нужно, чтобы саудовское правительство в самом скором времени положило конец трагическим преступлениям в Йемене».

Лидер Исламской революции отметил, что первоначально разработанный недругами йеменского народа план преследует своей целью создание вакуума власти и возникновение весьма удручающей и плохой ситуации, схожей с положением в Ливии, и подчеркнул: «К счастью, им не повезло в реализации этой цели, потому что праведная и заинтересованная в курсе Повелителя правоверных (ДБМ) молодежь, в том числе шииты и сунниты, зейдиты и ханафиты встали грудью перед ними. Они и впредь будут проявлять стойкость и станут победителями».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, почтив память добродетельного, набожного и трудолюбивого панегирика, покойного Ахи, озвучил несколько моментов, адресовав их чтецам и панегирикам.

Первым моментом, на который указал Лидер Исламской революции, стало стремление «оценить возможность присутствия огромного количества людей, особенно, молодежи, на собраниях Ахли-Бейта (ДБМ) и «необходимость распространения религиозных знаний и исламского образа жизни, побуждение аудитории к действиям, требующих большую ответственность в этом периоде времени».

«Воздержанность от отклонений, заблуждений и суеверных убеждений, отказ от создания тупиков в убеждениях молодых», - эти вопросы также были адресованы Его Светлостью Аятолла Хаменеи панегирикам и чтецам Ахли-Бейта (ДБМ).